


Politechnika Częstochowska
Dąbrowskiego 69
42-201 Częstochowa


[bookmark: _GoBack]Pismo: RK -  927/18	 Częstochowa dnia: 2018-11-16





O D P O W I E D Ź
na zapytania w sprawie SIWZ, zmiana SIWZ oraz przedłużenie terminu składania ofert
Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony, na:
Dostawa i montaż mebli dla jednostek organizacyjnych Politechniki Częstochowskiej, spr. nr rej. ZP/D-29/18, zad. nr 2, 5 i 7.
Treść wspomnianej prośby jest następująca:
Pytanie 1 dot. zad. nr 5 i 7
Proszę o ujednolicenie wymiarów ramy dla dostawy krzeseł ISO w zadaniu nr 5 i nr 7. Oczywiście kolor tapicerki oraz kolor samej ramy metalowej krzesła zostanie uzgodniony z Zamawiającym przed dostawą. 
Informuję, że krzesła ISO są standaryzowane pod względem wymiarów i wykonanie serii o innych wymiarach niż standardowe, powoduje niewspółmierny wzrost kosztów, a efekt będzie raczej iluzoryczny. 
Np w zadaniu nr 5 wymagana wysokość krzesła to 79 cm, a to samo krzesło w zadaniu nr 7, 82 cm. Dodatkowo Zamawiający nakazuje wykonanie tych krzeseł z profili o zupełnie różnych parametrach. - Dlatego proszę o zastosowanie jednolitych wymiarów ramy dla realizacji obu zadań.
Ponadto proszę o dodatkowe wyjaśnienie koloru ramy krzesła w zadaniu nr 5 - krzesło ma być jednocześnie malowane proszkowo i być chromowane, co oczywiście nie jest możliwe w realizacji. Jak rozumiem, chodzi o kolor malowanie proszkowego: satyna, aluminium, szary i zbliżone. 
Proszę o potwierdzenie koloru.
Odpowiedź dot. zad.  nr 5
Zamawiający dokonuje zmiany zapisów SIWZ w II części opisu przedmiotu zamówienia, dotyczącego  krzeseł  konferencyjnych ISO zgodnie z poniższym:
· Zamawiający dopuszcza tolerancję +/- 3 cm w wymiarach ramy krzesła.
· Rama krzesła - stalowa chromowana.

Odpowiedź dot. zad. nr 7
Zamawiający dokonuje zmiany zapisów SIWZ w opisie przedmiotu zamówienia zgodnie z poniższym:
· Wysokość siedziska musi posiadać stałą wysokość 470mm, natomiast w pozostałych wymiarach ramy krzesła Zamawiający  dopuszcza tolerancję +/- 3 cm.
· Zamawiający dopuszcza następujące wymiary ramy krzesła: rama stalowa o przekroju płaskoowalnym 30x15x1,25 mm, Ø rury 18x1,25 mm. 
· Rama krzesła - stalowa chromowana.
Pytanie 2 dot. zad. nr 2
Przesyłam Państwu propozycję zmian dotyczącą zadania numer 2 postępowania na dostawę mebli dla Politechniki Częstochowskiej:

1. Biurko połączone z kontenerem w ramach jednego mebla:
Długość biurka: 140 cm
Szerokość biurka: 70 cm
Wysokość biurka: 77 cm
Szerokość kontenera: 40 cm
Głębokość kontenera: 50 cm
Wysokość kontenera: 64 cm
Materiał: - drewno, płyta MDF

2. Stolik o średnicy 80 cm:
Średnica blatu: 80 cm
Wysokość: 75 cm
Materiał: - drewno, płyta MDF

3. Kontener z 3 szufladami (wbudowany w pozycji 1)

4. Nowoczesna komoda biurowa
Szerokość: 120 cm
Głębokość: 40 cm
Wysokość: 80 cm
Materiał: drewno, płyta MDF

5. Nowoczesna szafa biurowa
Szerokość: 120 cm
Głębokość: 40 cm
Wysokość: 200 cm
Materiał: płyta MDF

Proszę o odpowiedź czy zamawiający dopuszcza proponowane zmiany. 

Odpowiedź
Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane powyżej zmiany. 


W związku z powyższym, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 22.11.2018r. do godz. 09:30. Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego, tj. Politechnika  Częstochowska, ul. Dąbrowskiego 69, pokój nr 28 – Sekretariat Kanclerza. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia, tj. 22.11.2018r. o godz. 10:00 w siedzibie Zamawiającego, pokój nr 32.
Jednocześnie zwracamy uwagę na aktualność składanych dokumentów.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie wskazanym powyżej.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm. ), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Z-ca Kanclerza 
Politechniki Częstochowskiej
mgr Małgorzata Sierżant
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